



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

IROP – „Digitální učebna, polytechnická dílna a školní družina ZŠ Brodek u Přerova“ – 10 331 970,48,- Kč

CZ.06.04.01/00/22_111/0001611

Zkvalitnění vzdělávací infrastruktury pro přírodní vědy a pro polytechnické vzdělávání

Popis: Cílem projektu je modernizace výukových prostor prostřednictvím rekonstrukce prostor a pořízením moderního vybavení polytechnické dílny pro rozvoj klíčových kompetencí IROP polytechnické vzdělávání. Dalším cílem realizace projektu je vytvořit adekvátní podmínky pro rozvoj specifických kompetencí u žáků se zaměřením na polytechnické oblasti, které přispějí k jejich lepší uplatnitelnosti na trhu práce. Tyto dva cíle povedou u žáků naší školy, tedy ZŠ Brodek u Přerova, ke zvýšení zájmu o techniku a řemesla, zlepší se jejich kompetence v oblastech jako je manuální zručnost, plánování, týmová práce, atp. To vše bude mít pozitivní vliv na rozvoj osobností žáků. Tyto cíle zajistí dostatečnou individualizaci výuky a také její diferenciaci, která je pro výuku předmětů z výše uvedené oblasti velmi důležitá. Bude to mít následně vliv na větší efektivitu výuky, čímž se zvýší i kvalita výuky a zvětší se také množství znalostí, které žák získá během jedné vyučovací hodiny v moderně vybavené polytechnické dílně. Cílem modernizace a inovace polytechnické dílny je také skutečnost, aby naše škola byla na stejné materiální úrovni jako školy ve městech, kam někteří rodiče nyní posílají své děti s odkazem na lepší materiální vybavenost v rámci polytechnického vzdělávání.

Zkvalitnění vzdělávací infrastruktury pro cizí jazyky a pro práci s digitálními technologiemi

Popis: Cílem projektu je modernizace výukových prostor prostřednictvím rekonstrukce prostor a pořízením moderního vybavení, odborné digitální učebny I. stupně, pro rozvoj klíčových kompetencí IROP práce s digitálními technologiemi. Dalším cílem realizace projektu je vytvořit adekvátní podmínky pro rozvoj specifických kompetencí u žáků se zaměřením na informačně technologické oblasti, které přispějí k jejich lepší uplatnitelnosti na trhu práce. Tyto dva cíle povedou u žáků naší školy ke zvýšení zájmu jak o obory z oblasti informačních a komunikačních technologií, zlepší se jejich kompetence v oblastech jako je digitální gramotnost, informovanost, prezentační dovednosti, atp. To vše bude mít pozitivní vliv na rozvoj osobností žáků. Tyto cíle zajistí dostatečnou individualizaci výuky a také její diferenciaci, která je pro výuku předmětů z výše uvedené oblasti velmi důležitá. Bude to mít následně vliv na větší efektivitu výuky, čímž se zvýší i kvalita výuky a zvětší se také množství znalostí, které žák získá během jedné vyučovací hodiny v moderně vybavené odborné digitální učebně I. stupně. Cílem modernizace a inovace odborné digitální učebny I. stupně je také skutečnost, aby naše škola byla na stejné materiální úrovni jako školy ve městech, kam někteří rodiče nyní posílají své děti s odkazem na lepší materiální vybavenost v rámci ICT technologií.

Zkvalitnění vzdělávací infrastruktury školní družiny

Popis: Cílem projektu je rekonstrukce prostor školní družiny ZŠ Brodek u Přerova, kdy půjde o dvě oddělení, včetně relevantního zázemí, prostřednictvím stavebních úprav a vybavením daných prostor. Současné prostory školní družiny jsou již značně zastaralé, je nutné provést rekonstrukci prostor a pořídit nové moderní vybavení pro činnost školní družiny. V prostorách školní družiny, včetně zázemí, musí dojít ke zvýšení funkčního a estetického standardu. Současné nedostatky a problémy detailně popíšeme v další kapitole studie proveditelnosti. Zde uvedené cíle povedou u žáků naší školy k zajištění odpovídajících prostor školní družiny, kde bude moci být plnohodnotně realizována vzdělávací a relaxační činnost, v souladu s moderními trendy vedení a činnosti školních družin.

Realizace projektu probíhá od roku 2022 do roku 2025.